
Obsedenost
30. januar 1841

Prošnja služabnika: Gospod, naj se zgodi Tvoja volja! Ti veš, kaj si želim, da bi bilo Tvoje ime
vedno posvečeno v duhu in v vsej resnici!

1 Zato napiši samo eno besedo, ki te muči! Ker prav v tem času je toliko obsedenih,
da je to obžalovanja vredno stanje ljudi v vsej resnosti postalo »normalno«.
2 Glej, če je telo tu in tam zbolelo, je to zato, ker so vanj zaradi nekaterih okoliščin
vstopile tuje snovi. Telo se nato v svoji organski dejavnosti trudi, da se teh tujih snovi
znebi (s pomočjo duha živcev). Toda tukaj gre za nekoga, ki je brez kakršnih koli ovir
vstopil v umetni labirint in ne more tako enostavno, kot je vstopil, najti poti ven. In zato
tudi takšnega tujka ni mogoče iz telesa odstraniti tako enostavno, kot je vstopil vanj.
3 Kjer se pa takšen tujek nahaja v telesnem organizmu, ovira pravilno delovanje
organov in povzroča vse vrste motenj v krvnem obtoku in vseh sokovih, ki izhajajo iz
njega. In ker zaradi tega ti ne morejo pravočasno doseči določenih organov za
nasičenje, organi postanejo lačni, se skrčijo in povzročajo boleče krče, postajajo vse
bolj utrujeni; in nazadnje telo postane popolnoma napeto, organi pa izgubijo svojo
električno napetost skupaj z električno energijo. Posledično telo postane oslabelo in
bolno.
4 To so tuje snovi, kot so na primer različne vrste strupov, ki so prisotne v vseh
elementih. V telo lahko vstopijo na različne načine, bodisi skozi usta, nos, ušesa, oči
ali pa skozi pore kože.
5 Poleg vseh vrst strupov obstajajo tudi tako imenovane nalezljive bolezni, ki skozi
pore prodrejo v telo že ob dotiku ali pogosto že ob samem približevanju, podobno kot
kvas,  in se začnejo z njim asimilirati, zaradi česar telo pogosto zelo nevarno zboli,
ker je prisiljeno prevzeti povsem tujo sestavo. In če se ne zagotovi hitra pomoč, je s
telesom neizogibno konec.
6 Obstaja še tretji način nastanka bolezni, in sicer nasilne poškodbe, ki imajo prav
tako uničujoč in pogosto smrten učinek na organizem. Seveda obstajata dve vrsti
poškodb, zunanje in notranje.
7 Skratka, bolezen telesa, ne glede na to, kako nastane, ni nič drugega kot
obsedenost s tujimi elementi, ki niso v skladu s telesom!
8 Čeprav telo naravno vsebuje vse elemente, je v zdravem stanju vsakega od njih
prisotno le toliko, kolikor je v skladu z naravnim redom. Tujost je torej v
nesorazmernih razmerjih, torej v nedeljivem presežku ali v drugih okoliščinah v
pomanjkanju.
9 Poglej, če je nekdo že od rojstva pokvarjen, ker so se v njem rodili tuji deli zaradi
neurejenega življenja njegovih staršev, se takšno zlo imenuje »kronično«
(podedovano). In če se takšno zlo razširi na celo generacijo, potem Jaz pravim,
takšno zlo postane »normalno« (1) in ga ni več mogoče iz telesa odstraniti na naraven
način, ampak samo skozi Meni, skozi čudež, ki je potem z Moje strani akt nasilja, saj
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sem takrat prisiljen delovati proti Mojemu redu zaradi Moje usmiljene ljubezni. V
nasprotnem primeru je treba zlo popolnoma izkoreniniti in se nato kaže na poti v obliki
najrazličnejših bolezni in vseh vrst zlobnih vročic in kužnih bolezni, kjer nato s
priporočilom očisti prizadetega človeka, pogosto pa, če postane prehuda, odnese tudi
človeka skupaj s celimi generacijami, s čimer zdravniku pokaže, da za takšne
starodavne bolezni ni veliko zdravilnih sredstev.
10 Če pa želi nekdo vedeti, ali ima skrivno, tiho, podedovano, kronično ali
samopridobljeno bolezen, naj se preprosto pravilno posti in med takšno dieto
občasno vzame varčna zdravila, seveda ustrezne vrste. Kmalu bo postalo očitno
naslednje: podedovane bolezni živcev, kronične bolezni okončin in samopridobljene
bolezni črevesja. To je pristop tako imenovane homeopatije,
11 Sedaj, ko sem ti pokazal obsedenost telesa, sem ti pokazal tudi duhovno
obsedenost ljudi. Kajti z duhovnim je ravno tako kot s telesnim.
12 In takšna obsedenost je postala tako običajna, da ljudje sploh ne opazijo več,
kakšno strašno škodo jim povzročajo zli gostje. Da, ljudje so zdaj tako »obsedeni«, da
sta zli duh in njihov lastni duh v njih popolnoma združena. Tam zli duh govori samo za
svojo hišo, hiša pa za svojega prezirljivega sostanovalca.
13 Kajti ples, vlačuganje, zamere, grajanje, preklinjanje, ropanje, kraja, laganje,
ošabnost, bahaštvo, obrekovanje, zavist, lakomnost, domišljavost, požrešnost,
posmeh in prezir do vsega, kar se tiče Mene, blišč, moda, razkošje in podobne
značilnosti niso nič drugega kot popolni, neizpodbitni znaki najintenzivnejše
obsedenosti.
14 Kdor noče verjeti, naj hitro poskusi priporočeno duhovno dieto samoodpovedi in
vzame več majhnih odmerkov Mojih besed, in resnično pravim, kmalu se bo prepričal,
kakšen "gospod" v njem prebiva. In če ga bom bom Jaz odstranil, bodo te zveri takoj
hujskale ves svet proti takšni osvobojeni osebi.
15 Kdor torej ne želi verjeti tej besedi, naj poskusi »homeopatijo duha« in se bo takoj
prepričal, da sem Jaz, večna Resnica, zvest v vsaki Moji besedi.
16 A splošna sodba ni več daleč! - Toda lastniku takšnih dobrin se bo zgodilo trikrat
gorje! -  Amen.
To govorim Jaz, večna Resnica sama!

1 Je tako tesno povezano z naravo človeka, da se ne opazi več kot nenormalno.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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